

多名中超球员为了有球可踢造假身份信息被停赛

# 假的真不了, 到底还是被罚了



□据 新浪网

近日,4名分别来自广州恒大、江苏舜天、大连阿尔滨的年轻职业球员出现在中国足协纪律委员会处罚评议现场。4人因造假身份信息被停赛半年。中国足协经调查了解,4人的造假行为均发生在多年前,若非有人举报,协会很难将其违纪情况核查清楚。

## 地方球队要求球员改年龄

中国足协在调查中发现,4名球员造假身份信息大多发生在青少年时期,俱乐部在吸纳这些球员时,并没有发现这些问题。

一位不愿透露姓名的俱乐部人士表示:“俱乐部在选择球员时,主要看重的还是球员的身体条件、天赋和在实战中的应变能力。就算球员改年龄,对于俱乐部

来说并不存在障碍。”

听证会上4名球员不约而同提到了一个重要信息,那就是当初造假身份信息主要也是受各地方基层球队之命。例如,某球员如没有按要求改年龄,就不能被编入地方的城运、全运备战体系,自己多年的辛勤努力、家长的培养都将付之东流。“球员大多是被动造假,没办法,要不就踢不上球。”



## 造假球员“重现”职业队

据了解,中国足协纪律委员会利用职业联赛间歇之机,对发现的多起球员造假身份信息行为进行联合处罚评议,而受处罚的4名队员正是因为身份信息出现虚假情况。协会有关人士透露,经核准,4人实际年龄最小的20岁,最大的26岁。

最近几年,国内足球界“改年龄”等造假行为多出现在青少年足球及基层足球队,中超、中甲职业球队集中出现这类违纪行为的情况并不多见。鉴于4人都是年轻球员,在中超各队也基本打不上主力,中国足协免于对他们罚款。

## 查处造假行为困难重重

中国足协有关人士指出,近年来协会加大打击足球造假的力度,青少年足球部门通过一系列科学措施完善骨龄检测。但是,由于人力、财力有限,具体的核查很难面面俱到。

足协一位人士指出,随着二代身份证的全面普及,球员年龄造假的空间愈发狭小,但是仍有一些球队心存侥幸,通过一些“非常规”手段给球员年龄造假。“由于球员在信息录入时尚未成年,中国足协数据库中,只有球员以其母亲作为监护人的信

息,球员一旦以父亲或者其他监护人注册另一份信息,我们就很难对照他之前的足球经历。”一位足协人士说。该人士还指出,由于骨龄检测存在一定偏差,排查球员身份造假非常困难。

4人的造假行为恐怕只是球员身份信息造假的冰山一角。中国足协有关人士说:“打击造假我们不手软,但从根上遏制此类行为的发生,需要发动各方的力量,包括媒体、球迷的监督力量。否则举报一起查处一起,治标不治本。” (www.sina.com)

# 洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。